

Siempre invierte poner “patas arriba” la segunda fracción y cambia el  $\div$  a  $\times$ , entonces multiplica. Mira nuestro problema ahora:

$$\frac{1}{2} \div \frac{2}{4} =$$

$$\frac{2}{2} \div \frac{2}{5} =$$

$$\frac{1}{1} \div \frac{2}{6} =$$

$$\frac{2}{4} \div \frac{2}{4} =$$

$$\frac{2}{2} \div \frac{2}{5} =$$

$$\frac{2}{4} \div \frac{2}{6} =$$

$$\frac{1}{3} \div \frac{2}{4} =$$

$$\frac{1}{3} \div \frac{2}{5} =$$

$$\frac{1}{3} \div \frac{2}{6} =$$

$$\frac{2}{3} \div \frac{2}{4} =$$

$$\frac{2}{3} \div \frac{2}{5} =$$

$$\frac{2}{3} \div \frac{2}{6} =$$